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Franciaország ma is Anglia ellen van 
Párizsban az Ismeretlen Katona 

sirján állandóan ég az örökmécses. 
Augusztusban egy fáklyát gyujtanak 
meg ennek a lángjánál s azt Dun 
kerkbe viszik, majd onnan Domrémiba 
és végül Vichybe. E helyek jelentősé- 

Amerikábam kortesbeszédm: 
Roosevelt csütörtök hajnali b 
Roosevelt csütörtök hajnalban el. 

mondott rádióbeszéde Amerikában 
nem várt hatást váltott ki. A köztár- 
saságpárti lapok egyszerüen kortes- 
beszédnek minősitik Roosevelt rádió- 

gat adnak az aktusnak. Domrémy 
szülővárosa Jeanne d'Arc-nak, aki 
kiüzte Franciaországból az angolokat, 
Dunkerknél a németek ebben a hábo- 
ruban üzték ki őket Európából. Fran 
ciaország most azt akarja kifejezni, 

beszédét s azt mondják másként kel. 
lett volna annak elhangzania, ha az 
igazságot akarta volna tartalmazni. 
Roosevelt sokat ferditett, az olasz 
eseményeket ugy állitotta be, ame- 

hogy ellene van Angliának. Dunkerk- 
nél a fáklya lángjából egy menyi- 
séget Anglia felé a tengerbe 
dobnak annak a kifejezésére, hogy 
Franciaország nem mond le gyarmá- 

eszédét 
lyekből az angolszász győzelem fog 
megszületni, s mindezt csak azért ál- 
litja nagy hangon, hogy magának hi- 
veket szerszzen az elnöválasztásra. 

Az angol minisztertanács két órán át tárgyalta : 
hogy lehetne 

Gentből jelentik, hogy az angol 
minisztertanács tegnap ülésre ült össze 
és két órán át arról tárgyalt, miként 
lehetne békét kötni Olaszországgal. A 
jelentés többet nem mond, de viszont 
közlik még Eden külügyminiszter egy 
nyilatkozatát, melyben azt mondja, 
hogy Anglia nem küldött békeajánila- 
tot Rómának. 

Roosevelt is 
békét kötne 

24 óra óta Amerikában az a vé- 
lemény, hogy tulajdonképpen a 
fasisztapári önmagát oszlatta föl s 
ezután ugyanők az alkotmányosság 
keretében megtartották maguknak az 
uralmat; csak éppen a fasiszta elne- 
vezésektől szabaditották meg magu.- 
kat. Kivel köthet hát békét az 
U.S.A.? - Békét kötök én a királlyal, 
egy miniszterelnökkel, vagy akár egy 
polgármesterrel is csak ne legyen fa- 
siszta - mondta Roosevelt a tegnapi 
sajtóértekezleten hozzáintézett egyik 
kérdésre válaszolva. 

Nyilatkozatok 
a kékekötésről 

Több nyilatkozat hangzott el a 
békekötésről. Hull, külügyi államtitkár 
azt mondta, hogy az U.S.A. minden 
körülmények között ragaszkodik a 
feltétel nélküli fegyverletételhez. A 
Rómába megérkezett olasz külügymi 
niszter, aki tudvalevően törökországi 
követ volt, arról nyillatkozott, hogy 

békét kötni 
Ankarában nem tárgyalt angolszász 
körökkel. Arról beszélt még az olasz 
külügyminiszter, hogy a kormányvál- 
tozás óta Olaszország katonai hatalma 
erősebbé, szervezettebbé vált. Az 

. amerikai sajtó alig tudja leplezni csa 

Jelentettük, hogy az angolszászok 
már két nappal ezelőtt elérték a ten 
gely uj védelmi vonalát Sziciha szige 
tén. Sancta Stefánonal és a vonal kö- 
zépső szakaszán hatalmas támadáso 
kat intéztek a tengelycsapatok ellen. 
Legujabb hirek szerirt ezek a támadá- 
sok hirteten ellanyhultak, mert a tá- 
madóknak hatalmas vereségeik vannak. 

Olaszországgal 
lódását afelül, hogy Olaszországban 
nem ugy alakulnak a dolgok, mint 
akarná. A newyorki rádió állandóan 
megadásra szólitja fel az olaszokat, 
mert különben „az egész félszigetet 
agyonbombázzák"1,.. 

Szicilián az angolszászok megtorpantak 
a temgely védelm i vomala előtt 

Svájci megállapitás szerint Eisenhower 
csapatai lemondtak arról, hogy áttör- 
jék a tengelyvonalat. Egyik ponton 
a vonal mögöt az amerikaiak partra- 
szállási kisérlettel probálkoztak, de it 
is kudarcot vallottak. A sziget körül a 
tengelyrepülői a szállitóhajókat bom- 
bázza. 

Marokkó lázadozik áz angolszászok ellen 
Vichyből jelentik, hogy Marokkó 

ban nyilt lázadás tört ki az angolszá- 
szok ellen. A francia felszabaditó bi- 
zottság tagjai sem tudnak egymással 
megegyezésre jutni. Arról van szó, 

A tengeri csata uj erővel tombol. 
Az eddigi jelentések szerint juliusban 
400 ezer tonna ürtartalmu hajóteret 
sülyesztettek el a német buvárhajók. 
Tegnapi közlések szerint német repü- 
lők Portugália előtt egy angolszász 
hajókaravánt támadtak meg. Elsü 

hogy közös parancsnokot találjanak 
de Gaulle és Giraud csapatai számára. 
Már több ülést tartottak, de nem iud- 
tak- megegyezni. 

Angolszász hajókaravánt támadnak 
a tengely repülői Portugália előtt 

lyesztettek egy 10 ezer tonnás hajót, 
egy 7 és 8 ezer tonnás hajót sulyo- 
san megsértettek. Az utolsó 36 óra 
alatt 6 hajót küldtek tengerfenékre, 
5 öt pedig sulyosan megsértettek az 
Atlanti Oceánon.



Mező igyaraki-fürdő (volt Biró-bánya) 
Álandóan nyitva - Hides és meles ételek, kitünö italok 
vasármnaponkénmt cigányzene! 

HETI HIRADÓ 
Kedves olvasóim 1 Örömmel jelelem, 

Hogy ismét közlöm a Hiradót versekben. 

Hosszu szünet után szinte vágyat érzek, 

Hogy elmeséljem a kedves Közönségnek, 

Mi törteént Szalontán és a nagyvilágban, 

Mik a friss hirek a háboru zajában. 

Hatalmas csata dul Keleten Kubánnál, 

Orel környékén és tovább Bjelgorodnál. 

Harci kocsik, gépek ijesztő tömegben 

Vesznek részt a német-orosz küzdelemben. 

Nagy erővel támad Sztalin bolsi népe 

Embert és anyagot cseppet sem kimélve, 

A német seregek állják a rohamot, 

Szétszórják a nagyobb támadó csapatot. 

Előbbre is mennek és térthóditanak, 

Sulyos kárt okoznak a muszka hadaknak. 

Két hete dühöng már a nagy anyagcsata 

De még nincsen vége, most jön csak a java. 

Uj és uj hullámban özönlik az orosz 

De a nagy áldozat semmi sikert nem hoz. 

Többezer harekocsi - mindegyik egy vagyon- 

Pusztult már el eddig az orosz oldalon. 

Repülők fedezik a földiek harcát, 

Mint nagy madár-rajok, az ellent zavarják. 

Hiába a tömeg, hiába a gépek, 

Ereje nem gyengül Hitler seregének. 

Ott küzdenek velük magyarok is sokan, 

Hősi vitézséggel a nekéz harcokban.á 

Szicilia földjén angolok csatáznak 
Együtt fiaival a yenki országnak. 
Catania mellett a tengely seregek 
Erős és sikeres nagy támadást kezdtek. 

Az amerikai szörnyü tettet végzett, 
Látszik, hogy nincs benne semmi szégyenérzet 

Rómát bombázta, a szent örökvárost, 

Lerombolt templomot, müemléket számost. 
Még meg sem szünt a jaj a pusztulás felett, 

Uj hir lepte meg az emberi lelkeket. 
Lemondott a Duce, olaszok vezére, 
A fasiszta világ dicső eszményképe. 
Huszonegy év alatt az olasz nép lelke, 
Iránta rajongó hálával volt telve. 

Az idő kereke megfordult egyszerre, 
Most már nincsen szükség erre a rendszerre. 
Csonkaországunknak ő volt jó barátja, 
Ki a magyar nemzet igazságát látta, 
Az ő fellépése eredményt is szerzett, 

Visszakaptunk eddig már nagyterületet. 
Hálával gondolunk Rá minden időben 

Legyen élte boldog békés jövendőben. 

Miért olyan kevés nálunk a házasság ? 
Mi oka, hogy sztrájkol a szép itjuság ? 
Sokkal bátrabbak a korosabb emberek, 
Elmondhatom joggal azt, hogy az öregek. 
Mig a fiatalok még csak gondolkoznak, 
Ök utána vannak a lakodalomnak. 
A sok államférfi azon tőri fejét, 
Hogy kedveltesse a házasság eszméjét. 

Ajánlok egy módot, ami célra vezet, 

Japánban találták ki a jó ötletet. 
Automaták állnak utcán, téren szerte, 
Pirosra, fehérre, kékre vannak festve- 

Ezek a kis gépek - pénz bedobására - 

Egy kartonlapocskát dobnak a nyitásra, 

KESERŐVII 

A közellátásügyi miniszter egy 

rendelete alapján a polgármester tudo 

mására hozza a város közönségének, 

hogy minden gazdálkodó köteles a 

gazdalajstromban felvett rétterület min 

den kataszteri holdja után 2 méter- 

mázsa réti szénát (snyaszénát, sarjut) 

beszolgáltatni. A beszolgáltatási köte 

lezettség a rétterület tulajdonosát 

(haszonélvezőjét, bérlőjét) terheli még 

abban az eseiben is, ha a réli széna 

betakaritása részes munkával történik. 

Ha a beszolgáltatandó réti széna 

mennyisége összesen 50 ko ot sem 

tesz ki, a gazdálkodó a beszolgáltatás, 

illetve az igénybevétel alól mentes. 

A jelen rendelet alapján igénybe 

veendő, iületlve beszolaálatandó réti 

széna mennyiség a 108 8001943. K. 
M. sz. rendeletben meghatározott be 

szolgáltatási kötelesség teljesitésébe 

sem számit be. 
Az a gazdálkodó, akinek 1943. év- 

ben réti szénája nem termelt, az szán 
tóföldi termesztésű szénát, takarmány- 

szalmát és alomszalmát is beszolgál 

tatlhat. A réti széna helyett ugyanolyan 

mennyiségü szántóföldi szénát lehet be 

szolgáltatni, a takarmányszalmából 

másfélszer, alomszalmából pedig két- 

szer annyit kell beszolgáltatni, mint a 

dálkodónál már 

Szénabeszolgáltatásra kötelezik 
a gyazdlálkaz? 

réti szénában kivetett mennyiség. 
A gazdálkodó - alispáni engedély- 

lyel - réli széna helyett zabot is be 
szolgáltathat, mégpedig 2,5 métermázsa 
réti széna helyett 1 métermázsa zabot. 

Az igénybevett réti szénát a gaz- 
alá helyezettnek kell 

tekinteni s a gazdálkodó köteles azt az 
átvételig megőrizni, a romlástól meg- 
évni és szakszerüen kezelni. 

Az igénybeveltt réti szénát a gaz- 

dálkodó csak kijelölt kereskedőnek ad- 
hatja át, aki az átadásról vételi jegyet 
köteles kibocsátani. A réti széna szál- 
Iitása csak a szálastakarmány és Szal- 
maforgalmi Központ szállitási engedé- 
lyével eszközölhető. 

A gazdatlajstrom alapján a réfi 
széna beszolgáltatással terhelt gaz- 
dálkodók kiutalása (. évi augusztus 
hó 5 től kezdődően, 8 napi közszem- 
lére lesz kitéve a városi közellá- 
tási hivatal 3. számu szobájában, 

mely idő alatt ellene az érdekelt 
szóban vagy irásban felszólalással él- 
hetnek. 

Jelen rendelet kijátszása vagy 
megszegése, amennyiben sulyosabb 
büntető rendelkezés alá nem esik, ki- 

hágást képez. 

Mátyás király hires könyvtárából ma 

már alig van néhány Magyarországon. A 

nagy király halála után a háboru és az 

uralkodók ajándékozási kedve teljesen szét- 
szórta a hires Bibliotheca Corviniana t, amely- 

nek fejlesztésére, Heltai krónikája szerint, 

Mátyás király évente 33.000 darab aranyat 

fordiított. 

Jelenleg mindőssze 116-ra tehetjük a 

meglévő Korvinák számát s ebből Magyar- 

országon a legutóbbi időben 25 volt külön- 

böző könyvtárak tulajdonában. Közülük egy 

a hires marosvásárhelyi Teleki-Thékában. 

Most aztán a Héttői Székely Nép arról 

ad hirt, hogy a Teleki könyvtár legnagyobb 

kincse, a Corvin kódex, eltünt. 

Marosvásárhelyen nem tudják, kit ter- 

hel a felelősség a hiányzó kódex miatt. 

Mondják ugyan, hogy ismeretlen valaki kül- 

földre vitte. Azt is tudni vélik, hogy Párizs- 

ban adta el valaki egy dusgazdag amerikai 

mügyüjtőnek. Az aki ennyit tud, valószinüen 

tudja a nevét is annak a valakinek. És erre 
most az egész ország kiváncsi, mert nemzeti 

Elveszett a Teleki-Théka Corvin-kódexe 
vagyonról van szó. 

Biztos, hogy az illetékesek hamarosan 

fényt deritenek a kódex eltünésének vagy 
ellopásának hátterére, mely nemcsak helyi 
érdekesség, marosvásárhelyi belügy, hanem 

országos kulturérdekeltség is ! 

Kiutalták 
a befőzési cukrot 
A közellátási hivatal felhivja mindazo- 

kat, akik gyümölcstákkal beültetett területek 

után belőzési cukrot igényeltek, hogy a 
cukorvásárlási engedélyek átvétele végett 

jelentkezzenek a közeltátási hivatal 3. sz. 

szobájában. 
E * 

– Rommel Görögországban van. 
A német lapok fényképeket közölnek, ame 
lyekből kitünik, hogy Rommel Görögország- 
ban tartózkodik. A fénykép Szaloniki kikötő- 
jében ábrázolja Rommelt. 

— Olaszországban a földmüvelésügyi 
minisztérium a háboru tartamára az állat- 
vásárokat megszüntette. 

Erre van felirva a leánynak neve, 
Kora, szeme, haja, mind fel van tüntetve, 

Vagyona, családja, jó tulajdonsága, 

Amiért alkalmas boldog házasságra. 
AHa a lány megtetszik, jön az ismeretség 

FERENCJÓZSEF 
S rövid idő mulva már férj és feleség. 
Szép régi szokás van a rajnai Emsben 
A nő részesül ott kettős figyelemben. 

A fiatal legény azt a tisztet kapja, 
Hogy egy leánynak lesz egy évre ,gyámapja' 

Segiteni tartozik mindenben a lánynak, 

Ez a kezdete egy boldog házasságnak. 

A német haderő egy uj gépet használ, 
A ,Tigris"-t, erősebb mindenfajta tanknál. 
Előtte nem marad, sem ház, még erőd sem, 
Minden akadályon keresztül tör könnyen. 
Karcsu és mozgékony, nem fogja a gránát, 
Könnyen változtatja a mozgás irányát. 
Ágyuja leseper mindent maga mellett, 

A megjelenése mindjárt félelmet kelt. 

A viszontlátásra jövő. hét szombatján, 

Uj hireket közlök „Az Uiság" hasábján. 

Szabó Zoltán. 

a 
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És megszenfeli 

z István-műmalom vál 
őről, d 

tozatlanul jó 
darál és cserél 

lisztet ad, 

F E ma A MAI NAP Augusztus 20-ig elkészül aváros jövőévi Röltségvetése A városházán megkezdődtek a jövő közönséget természetesen a pótadó- A HÖMÉRSÉKLE évi költségvetés összeállásárak mun kulcs érdekli a legjobban. Miután 
reggel 7 órakor 1 19 délben 4 30 tok vott kálatai. Minden űgyosztály megkapta a előrethatólag a városnak nem lesz 

Holnap: Vasárnap 

Augusztus 

1 
áat. Vasas Péter 
Prot. Vasas Péter 

Pefőfi ermlékénelk 
— Hősi halála évfordulóján. - 

Irta: INCE BÉLA. 
Szabad hazáért halt meg Szabagság dalnoka, Harcmezőről szállott lelke töl az égbe; 
Nevét, amely ragyog, nem felejti soha 

nép s a föld, amelyért húllott hősi vére. 

A sír, amelyben nyugszik, ma bitorolt haza, pe napsúgár s a lég fölötte még szabad - 
hantját Petőfi pora, 

Hogy minden porszemén éljen szent akarat : 

Keblén pihenni az édes anyának, 
Ki ezer éve védi minden gyermekét - 
S határain belül az ősmagyar hazának, 
Erdély otthon áldja Petőfi nevét ! 

Nagyszalonta, 1943. Julius 31. 
Szolnokon szobrot állitanak a hősi halált halt Kormaányzóhely ettes emlékére. 

— Földrengés. Az országos Földren- gésvizsgáló Intézet készülékei julius 29-én öt óra 13 perc 46 másodperckor 8200 kilo- méter távolságból erős távoli rengést jelez- 
tek. A földmozgás Budapesten három órán 
át tartott. A müszer legnagyobb kitérése 12 
mm volt. 

— Be kell jelenteni a méznádve- tést a városházán. Egy ma kiadott pol- gármesteri hirdetmény felhivja azokat, akik- nek 100 négyszögölnél nagyobb területen méznád vetésük van, augusztus hó 4. nap- jáig azt jelentsék be a városháza emeleti 6-os szobában. 

gombomat! 
most nyeltem le az ing- 

Asszony: Örülj neki, 
végre tudod, hogy hol van. 

– Felhivom az alantirott tüzharcos 
bajtársakat, hogy Károly csapatkereszt iga- 
zolványukkal augusztus 1-én jelenjenek meg 
az irodában. Dobay L. János, Bagosi Ferenc, Zuh Sándor és Magyar János. Mogyorós Já- 
mos bajtárs jelentkezzen igazolványának át. 
vétele végett. Törzsvezető. 

– Egy spanyol csónaképitő uj 
mentőcsónakot taialt fel, amely szakértők vé- leménye szerint kiválónak bizonyult. Az uj- 
tajta mentőcsónak még 90 fokos elhajlás 
esetén sem borul fel, holott a régiek már 
30 fokos elhajlásnál felborultak. A csónak 
55 ember befogadására képes és viztartálya 
kétszer akkora, mint az eddig használt 
mentőcsónakoké. 

– Bemutatták a sajtónak a buda- 
pesti uj nagy óvóhelyeket. 
Mek 

Nyomatott a kiadétulajdonos 
Gaál Sándor könyvnyomdájában 

Nagyszalontán, Toldi-tér 15. ez. alatt 

legalább 

költségvetést, 

nagyszámban keresik fel 

felszólitást, hogy legkésőbb 10 éig ál 
litsák össze jövő évi kiadásaikat és be 
vételeiket. Ezek alapján aztán a szám 
vevőség el fogja késziteni a jövő évi 

mellyel kapcsolatban a 

rendkíivüli kiadása, a pótadókulcs fel- 
emelésérc valószinüleg nem kerül sor. 
A költségvetés! mindenbizonnyal már 
az sugusztusi közgyűlés letárgyalja. 

Akadnak jelenikezők 
az ipariskolzi 

Az iparos tanonciskolában az elő- 
adásokat tudvalevően órzedók láttak el. 
A tanitás eredményesebbé tátele érde 
kében a város az iskolánál két főhíiva 
tásu tanitói állási szervezett, ami sazf! 
jelenti, hogy két olyan tanerőt alkal 
maz, akik kizárólag tanoncoklatással 
foglalkoznak majd. Az ioariskolsi fel. 

tanitóil állásra 
ügyelőség az igazgató! Kiss Lajos 
személyében már maegválasztotta. A 
tenitól allásra pályázatot hírdettek. A 
felfételek iránt erdeklődők egymásután 
kérnek információt a várostól. Közülük 
egy csak rá fogja szánni magát, hogy idejöjjön. 

Dr Szentessy Gábor üs yvéd 
meghalt az orosz harciéren Dr. Szentessy Gábor ügyvéd, tar- 
falékos m. kir. honvéd zászlós, néhai 
Szentessy Elek rel. id. tanitó legkisebb 
fia, a becsület mezején, kötelességének 
bátor teljesítése közben, julus hó lé án 
hősi halált hal. 

Dr. Szentessy Gábor városunk 
egész társadalma által ismer! és (isz 
telt ifju életét, - egyik gépkocsi osztag 
élén, - a köteléke számára szállitott 
utánpótláskor, - utközben oltotta ki a 
gyilkos fegyvergolyó. 

Vitézi holttestét a kötelek tisztikara 
és legénysége katonai pompával temet 
te el, valahol Oroszországban, a honvéd 
hősök temetőjében folyó hó 19.-én. Ezt 
a gyászhirt nem olvashatja megilletődés 
nélkül senki, aki dr. Szentessy Gábo- 
ral életében csak egyszer is beszél s 
méginkább az, aki 28 éves rövid éle! 
pályáját ismerte. A kicsi gyermekkorá 
fól élete utolsó napjáig végighuzódó 
törhetetlen akaraterő, a soha nmegnem 
torpanó, kitartó, fáradhatatlan munka. 
kedv, a lekötelező udvarias kedves 
modor, előzékenység, derüs lelkivilág, 
szolgálatlkészség, ember és fajszeretet 
példamutató megtestesülése volt egész 
lénye. S most miaden eddigi célkitü 
zése, életcélja, munksa, fáradság, kitar 
tás, küzdelem, remények, akarások, 

ott nyugosznak egy egyszerüű katlona- 
sirban. De szerettel, barátai, ismerői, 
tiszttársai és honvédei áldó kegyelete 
ott és a szívekben virraszt a feledhe- 
fetlen gyermek, fesivér, barát és hős 
katona emlékére osztatlanul és állan- 
dóan. Pihenj hősi sirodban csendesen, 
s álmodj a szebb magyar jövőről 
Dr. Szeniessy Gábor ! 

Holnap, vasárnap délelőlt, a rel. 
femplomban az istentisztelet alkalmával 
hősi megemlekezést tartanak. 

Milliók használják állandoan 
megelésedéssej a Darmol-t 
azért, mert megbízhatóan és 
teljesen fajdalom nélkül hajt. 
Legréoibb és legehterjedtebb 
csokoládés 
hashajtó a: 

Bocskay-NStC baratságos 
Vasárnap délután fél é órakor a 

két helybeli csapat játszik egymással 
barátságos labdarugómérkőzést. Mind. 
két egyesület legjobb felállilásban sze 
repel, hogy megfelelő eredményi érjen 
el. Élvezetes, jó jálékra van kilátás és 
biztosra vehető, hogy a sportkedvelők 

a sporteret, 
hogy szemtanui legyenek egy régen 

a 

várt barátságos mérkőzésnek. 
A mérkőzési váradi biró vezeti, 

kinek személye biztositék arra, hogy e 
találkozó sima lefolyásu lesz. 

Előzőleg fél 4 órakor pedig a 
rendőrök mérik össze erejüket a nyom- 
dászok csapatával, A két alkalmi csa- 
pat nagy lelkesedéssel készül e talál- 
kozóra. 

z 

Csak filléreket adsz, ha hadigon- 
dozási bélyeget hasznáisz levelezéseő- 
hez ezeket használd!



A Nagyszalomntai Levente
 Egyesüle 

tark 
a Mádgori vasunt 

Belépődij 120 

1-én 35 órai kezdettel
 

vidám miüsoros 
o
 

t futbalszakosztálya 1943. auguszttis 

a-estet remd ez, 
i vendédlő kertihelyiség

ében 

B. - Jazz-zemne 

Mincs többé rendőri felügyele: ala
tt 

az Jelvám műűrmalom vezel
ője 

Juniusban a rendőrség bizonyos sza- 

bálytalanságok elkövetése cimén az ügyész- 

ségen feljelentést tett Tóth István, az 

„István mümalom vezetője ellen. Egyebek 

között azt a vádat is emelték, hogy lisztet 

bocsátott a feketepiac rendelkezésére. Ezután
 

a pénzügyigazgatóság, melynek felügyelete 

alatt állanak a malmok, vizsgálatot tartott a 

malomban, de hiányt nem talált. 

A feljelentéssel egyidőben a rendőr- 

kapitányság Tóth Istvánt, a mümalom v
eze- 

tőjét azon a cimen, hogy káros tevékenysé- 

get fejt ki a közgazdasági életre, rendőri 

felügyelet alá helyezte. A határozatot Tóth 

megfellebbezte. Ebben a felebbezési ügyben 

a vidéki főkapitányság most döntött. Miut
án 

nem látja indokoltnak Tóth rendőri felügye- 

let alá helyezését, az alól feloldotta. 

ÉnRTESITÉSI 
Tisztelettel értesítem Nagyszalonta és 

vidéke nagyérdemű közönségét, hogy a 

folyó évben, mint az előző években is 

mindennnemü 

gabonát és terményt 

vásárolok 
Csépléshez t. üzletfeleimnek zsákot köl- 

csönzök,. - Tisztelettel : 

K. BALOGHJÓZSEF 
jogositott terménykereskedő. 

a 

Jegyéről 

HUNGARIA-MOZGOBAN ma este 815 órakor, va
sárnap 6 és 815 rendes helyárakkal 

vasárnap délelőtt 1115 órakor ketten egy jeggyel 

valborg-éji 
Magyarul beszélő svéd film. Érdekes és merész té

ma: az asszony nem akar gyereket, 

ezért felborul a családi 

Palóc virác (a kis Katyi) 
Tolnay Klári kivánságbangversenye Mály G

erővel. - Ui hiradó! 

idelében gondoskodion. 

16 éven felülieknek 

Kaalamdl 

boldogság. 

Ráddlió-rmisor 
—
0
 

ÁLLANDÓ KÖZVETITÉSEK. 

5.40 Üzen az otthon. 6.40 Ébresztő torna 

7. Hirek, étrend, hanglemezek. 10. Hirek. 

11.40 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12. Fo- 

hász. 12.40 Hirek. 1.20 időjetzés, vizállásje- 

lentés. 1.30 Honvédeink üzennek. 2.30 Hirek 

2.45 A rádiómüsor ismertetése. 3. Ártolyan 

hirek. 4.20 Idegen nyelvü hirek. 4.45 Idő. 

jelzés hirek. 6.50 Hirek. 9.40 Hirek. 

11.45 Hirek. 

SZOMBAT iulius 31. 

2. Egyvelegek. 3. A Rádiózeneka műsorából
. 

5. Tánczene. 5.50 Eltünt segesvári csatában. 

Petőfi halálévfordulóján, a költő verseiből 

előad Pataky Jenő. Ó. Bisztriczky Tibeor hege- 

dül. 7. A Székestővárosi Zenekar hangverse- 

nyének közvetitése. A szünetben kb. 8. Müte- 

remsarok, 9.05 Táray Ferenc verseket mond. 

9.20 Géczy Barnabás zenekarának müűsorábó
l. 

10.40 Ki mit szeret ? 

VASÁRNAP augusztus 1. 

7.30 Fohász. 8.15 Hirek. 8.30 Őszinte beszéd. 
9. Unitárius istentisztelet. 10, Egyházi éne

k és 

szentbeszéd. 11.15 Evangélikus istentisztelet. 

1245 Levente-müsor. 12,55 A Budapest 

honvéd őrzászlóalj zenekara. 2. Müvészleme- 

zek. 3. Milyen takarmánynövényeket vessen 

ősszel a kisgazda. 3.45 Dalol az Alföld. 

5, Táncoljunk nevessünk. 545 A magyar bor- 

6.10 Szórakoztató zene. 7. Mindenből min. 

denkinek. 8.50 Az örök Svájc. A magyar 

Rádió estje, Sváje nemzeti ünnepén. 10.15 

Se szó se beszéd muzsíka. 

Értesítés 
Tisztelettel értesitem a gabonát beszol- 

gáltató közönséget, hogy Hegedüs Károly 

3.ik raktárában és részére 

közellátással 
szemben 

mindenféle gabonát hatóságilag megálla- 

pitott árban átveszek, tisztelettel : 

Porcsalmy Jézsef] 

Hélfén megineul 

a rIfmsizsiktelemités 
A Gazdakör elnöksége értesiti a 

gazdákat, hogy a zsizsiktelenités héttőn 

megiadol. 
Részletek íránt a gazdaköri tit- 

kárnál lehet érdeklődni. 

Tisztelettel értesitjük Nagyszalonta 

és vidéke t. őröltető közönségét, hogy 

a volt Hargita malmot átvettük 

és azt tolyó hó 

augusztusi-ém Árpád 

műmalom 
néven megnyitjuk, amikor is őrlést, 

darálást és vámcserét, valamint ga- 

bonamagvak száritását a legponto- 

sabban eszközlünk. Kérjük a t. kö- 

zönség szives párttogását. Tisztelette
l : 

Arany 1. és Dánlel J. 

Anyukám, Ádám és Éva csakugyan 

egyes-egyedül voltak a világon? 

ÉEgyedül, hogyne. 

Borzasztó! Hogy félhettek sze- 

génykék a rablóktól. 

Feleség: Ma felvettem két sza- 

kácsnőt. 

Férj: Kettőt? 

Feleség: Igen, egyet elsejére, 

egyet pedig tizenötödikére. 

gyvérzésre hajlames idősebb 

embereknek, akinél igen fontos, hogy 

erőlködés nélkül mindennap könnyü bélürü- 

lésük legyen, a természetes ,„Feren Jézsetf
" 

keserüviz - reggel éhgyomorra egy kis 

pohárral bevéve - gyakran a lehető legjo
bb 

szolgálot teszi. Kérdezze meg orvosát ! 

ze 

Apróhrdetések 
Egy jókarban levő mély gyermekkocsi 

eladó. Dobó-utca 7. 3-3 

Harmados föld munkálását vállalom. 

Vitéz Csathó András Petőfi-utca 15. 3-3 

Eladó 1000 drb. hazai-cserép. Keszi- 

kőr utca 32. szám. Ugyanott 150 liter bor 

eladó. 
2-2 

Megvételre keresek egy asztal-tüzhe- 

lyet. Kovács kárpitos. 2-2 

Apróvad őszibarack, bercencei és vö- 

rösszilva magot minden mennyiségben ve- 

szek. Katona kertészet. Jókai-utca 2. Ugyanitt
 

állandó női munkások felvétetnek. 
2-2 

Egy megbizható mindenest azonnalra 

keresek. Gömbös Gyula ut 12. 

15-16 éves kifutófiut fizetéssel felvesz 

Tóth Imre, Rákóczi-ut 13. 

Nyugágyak kaphatók és megrendelésre 

pék tapátot készitek. Egy tanuló felvétetik. 

Kiss Mihály asztalosmesternél. Dobó-utca 31
. 

Teljesen különbejáratu, elegánsan buto- 

rozott szoba előszobával kiadó. Egy minde- 

nes lány, vagy asszony felvétetik. Cim a 

T. Balogh könyves boltban, 
3-3 

Igáskocsi részei eladók. Kölesér-utca 

63. szám. 
– 

Fuvarozást vállal Bagosi Ferenc, Dob
ó- 

utca 1. 
23-0 

Hölgyek figyelmébe ! Női és férfi kalap 

isztitását, formálását a legujabb divat sze- 

rint vállalom. Kalapok és sapkák raktáron. 

Özv. Pénzesné, Tótér Honvéd-u
tca 2. 23.0 

Efadó 3 szobás lakás mellékhelyiséggel 

és külön bejárattal. Ért. Tardos Dezsőnél 

Hitler Adolt-ut 9. 

Kiadó egyszobás lakás. Mussolini-ut 24. 

Laboránslányt azonnalra felvesz a 

Magyar Korona gyógyszertár. 

Fiatal mindenes leányt keresek azon- 

nalra Dömené, Baross-tér 1. 

Eladó egy jókarban lévő 500 kg-os 

mázsa. Zrinyi-utca 23. 

Egy pikkoló-gyerek kiszolgálónak, egy 

iskolahagyott leány gyerek mellé felvétetik. 

Mágori vendéglős. 

Eladó egy 9 hónapos törzskönyvezett 

üszőborju, egy hasas koca harmadi
k hasára 

1Z egy hónap mulva lesz fia. Hunyadi utca 45. 

Eladó Part-utca 41. számu ház. 

Elveszett özv. Rácz Mihályné kenyér- 

jegye. Megtaláló adja be a közélelmezéshez. 

Eladó a Kórósérben 50 kereszt buzas
zalma 

pelyvávai és 30 kereszt árpaszalma. Ért. 

Szathmári Jánosnál, Arany Jánosutc
a 36. 

Eladó sürgősen egy uj háromnegyedes 

női kerékpár Batthyány-utca 50. 

Egy kisebb ház egész telekkel eladó. 

Patala József, Gacsó ujtelep. 

Két szoba, előszoba, konyha kamara 

kiadó Bocskay-utca 44. Hunyady Lajos. 

Gyermekszerető mindeneslányt azonnal 

felveszek. Petőti-utca 16. 1-2 

Felhivom a birkatartó gazdákat, hogy 

gazdakönyveiket vasárnap hozzák be a 

Futurához, a gyapjumennyiség beiratása 

végett. Hegedüs Lajos. 
. 

Mindennemü 
termnényt vasaárotok 
Az átvételt a bankudvari és 

Horthy Miklós-ut 16. szám alatti
 

magtáramban eszközlöm. 0.. 

HEGEDÜS LAJOS 

Futura bizományeos. 

er
 

- 


